
Motto: Kdokoliv a cokoliv se může stát 
populární, pokud je mu věnována pravidel
ná a intenzivní mediální pozornost a rekla
ma. Bez ohledu na kvalitu propagovaného 
objektu a formu reklamy. Je to jen otázka 
účelu a nákladů, málokdy však otázka kva
lity propagované věci nebo člověka.

^POVIMNÝ VÝTISK̂ ,
V Krajská knihovna

propagace a redakční texty.>At ere> r Л  
ke čtenářům na stránkách TRAVEL profi, 
nelžou.
Pečlivě a odpovědně se snažíme doslova 
na vlastní oči a vlastní kůži poznat, zda se 
informace, které dostáváme v elektronické 
podobě nebo prostřednictvím tištěných

V rek lam ě se nem á lh á t
Je nešťastné, že výše uvedené tvrzení je 
dnes možné považovat za skutečnost. 
Bohužel, nejen považovat. Sami víme, jak 
přesně a výstižně popisuje každodenní 
praxi naší současnosti. Většinou s větším 
nebo menším zpožděním se dovídáme, 
kolik naprosto nepřekonatelně dokonalých 
výrobků nebo služeb tlačících se na nás 
z tisku, reproduktorů a obrazovek je v pod
statě šunt nejhoršího kalibru. A je pak už 
skoro jedno, jestli je to nezdravé maso, 
vodou ředěný burčák nebo prsní implantá
ty či dokonce předvolební sliby Nakonec, 
dostanou-li se nám do rukou hospodářské 
výsledky dovozců, prodejců nebo politic
kých makléřů, vždycky pozdě poznáme, 
že jsme opět naletěli.
Propagací v našem oboru, zejména v do
mácím cestovním ruchu s určitým přesa
hem do Polska a na Slovensko, se TRA
VEL profi zabývá už sedmnáctý rok. A tak 
se setkáváme -  budiž Bohu děkováno 
-  pouze tu a tam, s produkty, službami 
a nabídkami, kde skutečnost je v rozporu 
s propagovanými reklamními hesly To 
je ta méně veselá stránka věci. Většinou 
však můžu s klidným svědomím tvrdit, že

propagačních brožur, zakládají na pravdě. 
Je to cesta docela náročná a složitá. Jak 
časově, tak také v nákladech. Měsíc co 
měsíc se vypravujeme do regionů -  někdy 
inkognito, jindy bez ohlášení a někdy i na 
pozvání. Přitom se nechceme nechat zlá
kat vidinou snadné popularity a zařadit se 
do mohutného houfu médií, která neváhají 
zpracovávat své zprávy někde na samé 
hranici bulváru. I když si uvědomujeme, 
že právě bulvární zprávy jsou nejčtenější, 
nejvyhledávanější a dokonce neváhám 
tvrdit, nejžádanější. To jen vypovídá o sta
vu české a evropské společnosti. Není 
přece tajemstvím, že chce-li někdo najít 
zprávu s pozitivním podkladem, musí hle
dat i v poledne s lucernou. Chce-li někdo 
dosáhnout mediální popularity, musí se 
stát -  hodně jemně řečeno -  enfant terri
ble. Po takovém soustu skočí všichni.

vzhodnete-li se však pracovat s morální
mi zásadami nebo dokonce konat dobro, 
zůstanete ve stínu -  vždyť koho to zajímá? 
Na tomto místě rád posílám poselství a 
zprávu -  zajímá to TRAVEL profi. Stojíme 
o informace pozitivní a pravdivé. Chceme 
v tomto ne zrovna půvabně se tvářícím 
světě, v prostředí, kterému vládnou peníze 
a surovost, být nositelem informací, které 
vás přivedou do prostředí, kde je dobře, 
příjemně, kde o vás bude dobře postará
no a kde jsou lidé, kterým záleží právě na 
vás. Lidé, kteří jsou připraveni s hrdostí a 
otevřeností sloužit vašemu volnému času, 
naplnit jej zajímavými činnostmi a progra
my. A přitom к vám být otevření a poctiví. 
Víte-li o takových místech a pokud jste 
někde zažili nečekaně příjemný a překva
pivě vstřícný personál, který se vás ujal 
s profesionalitou, dejte nám vědět. 
Pochvalte své hostitele -  ať už je to pen
zion, restaurace, kavárna nebo infocen
trum. Věřím, že mezi našimi čtenáři je stále 
dost těch, kteří к návštěvě toho či onoho 
místa nepotřebují, abychom každé druhé 
nebo páté slovo vytečkovali -  jak je tomu 
v některých takzvaně populárních pořa
dech televizních, kde frekvence pípnutí je 
tak častá, že se mnohdy -  s trochou nad
sázky -  ztrácí význam vět často holých.

Laco Kučera

Vážení přátelé,
přijměte pozvání do naší expozice na veletrhu Holiday World 2012. Ve dnech 

9 . - 1 2 .  února nás najdete ve Veletržní hale č. st. 840 pod logem TRAVEL proti. 
Srdečně Vás zveme к přátelskému setkání -  celé čtyři dny jsme Vám к dispozici.
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